
 

 

Referat af forældrerådsmøde torsdag d. 9. februar 2023 kl. 17.30 – 19.00 

 

Til stede: Lærke, Kim, Tina, Mie, Signe, Amalie, Tom, Jens og Laila 

Referent: Jens og Laila 

 

1. Personalesituationen  

Vi har ansat Amalie som ny pædagog på Roserne i vuggestuen pr. 2.5. Dermed er alle 

pædagogstillinger fyldt op i vuggestuen. Der er en ledig pædagogstilling på Tidslerne i 

børnehaven. Kira er i den stilling nu og frem til 1.11.2023. Stillingen bliver derfor slået 

op til sommer. Mie, medhjælper på Sommerfuglene i Vandpytten, har orlov i perioden 

6.2.-26.3. Elise, pædagog på Sommerfuglene, er kommet tilbage fra barsel 3.1., men 

har valgt et opsige sin stilling ved udgangen af marts. Jens og Laila kigger på 

stillingsopslag. 

Mette, køkkenet i Rosahaven, har været langtidssyg, men er nu tilbage igen. 

Der er forslag om at præsentere Steen, vikar i Vandpytten og Eva, køkkenet i 

Vandpytten, ved at hænge billeder op og sende ud på Aula, så forældrene har ansigter 

på alle der er i Vandpytten. Jens og Laila er på sagen. 

2. Tilsynsrapport for 2022 og arbejdet med anbefalingerne fremadrettet 

Vi har modtaget Rosahavens tilsynsrapport for 2022. Grundet Lailas sygdomsperiode i 

efteråret, er rapporten først klar nu. Den ligger nu på hjemmesiden med kommentarer 

om hvordan vi fremadrettet vil arbejde med den pædagogiske konsulents anbefalinger. 

Rapporten viser nogle fine relationer mellem de voksne og børnene, så det basale 

grundlag er helt på plads og skaber gode rammer for trivsel, læring, dannelse og 

udvikling for børnene. Vi skal i det kommende år arbejde med: 

o  vores læringsmiljøer ude og inde og dermed skabe tydelige legemiljøer, som 

indbyder til leg og læring børnene imellem og sammen med de voksne, og som 

giver større mulighed for sprogunderstøttelse  

o  Systematik og refleksion – At vi får skrevet ned og dokumenteret, så der ikke går 

en masse vigtig viden tabt, at vi ikke behøver at opfinde den dybe tallerken igen 



og igen, samt at vi bliver bedre i stand til at skabe de bedst mulige rammer for 

børnene gennem refleksion og evaluering 

3. Udflytterbussen 

Bussens opsamlingssted er desværre blevet rykket til Randersgade 16. Der har været 

stort pres på kommunen fra nogle forældre fra Vandpytten, som desværre ikke har 

givet resultater. Laila forsøger at gå videre med et forslag om hvorvidt bussen i stedet 

kunne holde for enden af Krausesvej ned mod Randersgade, for at undgå cykelstien 

og især travle morgencyklister. Gåturen fra Opsamlingen går rigtigt fint, men den i 

forvejen sparsomme forældrekontakt er blevet mindre, da der ikke længere er den 

samme mulighed for lige at gå ind i Opsamlingen for at snakke sammen. 

4. Evt.  

o Da der i år er få børn, der skal i skole fra by-børnehaven, er der ikke nok pladser 

til at imødekomme alle de kommende børnehaveforældres ønske om plads i 

børnehaven. Jens og Laila kigger på børnebelægningen i Vandpytten og 

muligheden for et fyraftensmøde med info omkring Vandpytten med besøg af 

Vandpytte-forældre samt fotos og besøg i Vandpytten.  

o Vi arbejder på at få en toiletvogn til marken i Vandpytten, så børnene ikke skal 

krydse en vej for at komme på toilettet. 

 

 

 


